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Na 3. LF UK se bude rokovat o zdravotnickém právu
Ve dnech 23. až 25. února hostí 3. lékařská fakulta UK mezinárodní studentskou konferenci Opening IFP Conference
on Health Law. Na přípravy a program konference jsme se zeptali studenta Právnické fakulty UK Jiřího Mačáta, který v
současnosti zastává pozici prezidenta sdružení ELSA Praha, jež za pořádáním setkání stojí.
Kdo konferenci organizuje?
Konference vznikla díky činnosti ELSA Praha (The European Law Students'
Association), což je nezávislá, nepolitická a nezisková organizace studentů práv a
mladých právníků. Je součástí mezinárodní sítě ELSA, která pokrývá 42 zemí Evropy
s asi 30 000 členů na více než 200 evropských univerzitách. Celou tuto síť zastřešuje
ELSA International.
Úzce jsme spolupracovali s Centrem zdravotnického práva 3. lékařské fakulty a tato
fakulta nám i poskytla konferenční prostory.

Co se skrývá za názvem Opening IFP Conference on Health Law?
Začněme se zkratkou IFP. IFP je zkrácením International focus programme, který vzniká na úrovni ELSA International.
Jedná se o téma, kterým se celá síť ELSA ve zvoleném období (dva až tři roky) cíleně zabývá. Nejdůležitějšími
milníky IFP jsou tři mezinárodní konference – Opening IFP Conference, Final IFP Conference a Evaluation IFP
Conference. ELSA Praha vloni úspěšně kandidovala na pořádání právě Opening IFP Conference, první významné
událostí současného IFP Health Law.
Jaký bude program konference?
Ve třech dnech, kdy bude Opening IFP Conference on Health Law – jak se konference celým jménem nazývá –
probíhat, účastníci uvidí celkem 8 bloků přednášek, ve kterých vystoupí 13 přednášejících. Témata jednotlivých bloků
jsou různorodá – od ochrany veřejného zdraví, přes odpovědnost lékaře, eticko-právní otázky spojené s medicínou,
financování zdravotní péče až po zdravotnické právo EU.
Kdo bude mezi přednášejícími?
Přednášet budou špičkoví odborníci na zdravotnické právo. Z mezinárodních mohu jmenovat například Natalii Lojko z
Polska, André den Extera z university v Rotterdamu, Iaina Byrne z organizace Interights z Londýna, Egle Granzieru z
World Health Organisation nebo Eduarda Dantase z Portugalska. Z českých odborníků například JUDr. Olgu Sovovou,
Ph.D., nebo JUDr. Ondřeje Dostála Ph.D., LL.M.
Komu je konference určena?
Konference je primárně určena studentům práva z celé Evropy, ale máme přihlášených i několik mediků z pražských
lékařských fakult.
V současné době je již po přihlašovacím deadlinu. Výjimka ale platí pro studenty 3. lékařské fakulty UK v Praze, kteří mají
v omezeném počtu přístup na konferenci volný (v jednom okamžiku vzhledem k omezením sálu může být na konferenci
maximálně 10 studentů 3. LF. V případě velkého zájmu se tento počet ale pokusíme navýšit).
  Více informací o konferenci
(Lucie Kettnerová)
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